



625003, г. Тюмень, ул. Ленина, д. 69/а
тел.: +7 9829850605; 8 (3452) 215 657
Вконтакте: vk.com/rso72, instagram.com/72rso/
e-mail: jarkovalj@tyuiu.ru

В Тюмени прошел Межрегиональный фестиваль СПО «Перекресток»

Тюмень стала центром притяжения педагогов в области отдыха и оздоровления детей. По доброй традиции с 29 ноября по 1 декабря на базе детского оздоровительного центра «Дружба-Ямал» прошел [Межрегиональный фестиваль СПО «Перекресток 2019»](#). Педагогические отряды из различных регионов страны встретились с целью самосовершенствования и обмена накопленным педагогическим опытом.

В этом году фестиваль посвятили теме искусства и творчества в профессии вожатого и педагога. Участниками слета стали педагогические отряды из Омска, Иркутска, Челябинска, а также Тобольска — это [СПО «Енот»](#). Тюменский [комиссарский отряд «Товарищ»](#) выступил в роли организатора фестиваля.

Программа фестиваля была интересной и насыщенной. На протяжении трех дней вожатые посещали творческие мастерские, круглые столы и мастер-классы от специалистов педагогического труда. Участники фестиваля делились с коллегами наиболее интересными формами воспитательного воздействия. Так, бойцы СПО «Енот» провели мастер-класс под названием «Креативное искусство паперкрафта» с применением ТРИЗ-технологии. Два этих инструмента являются отличными помощниками вожатого для развития креативного мышления у детей, что способствует их творческому развитию.

**Паперкрафт — бумажное моделирование, которое основано на скреплении небольших деталей в объёмный объект. Под ТРИЗ-технологией понимают технологию решения изобретательских задач.*

Кроме того, каждый отряд провел показательное дело, как одну из форм работы с детским коллективом. Показательное (отрядное) дело от педагогов и Тобольска было посвящено теме саморазвития и целеустремленности.

На примерах историй таких знаменитых личностей и коллективов, как Альберт Эйнштейн (создатель теории относительности), легендарная музыкальная группа The Beatles, звезда мирового масштаба, баскетболист Майкл Джордан и т.д., вожатые СПО «Енот» показали, что не стоит опускать руки при первых неудачных попытках на пути к мечте. Ведь, если не получилось в сотый раз, кто знает — может, получится в сто первый?

Впечатлениями о первом в своей педагогической деятельности «Перекрестке» делится командир СПО «Енот» [Кристина Юсупова](#): «Благодаря фестивалю «Перекресток» каждый из нас обрел много новых друзей по всей стране. Нам, как молодому отряду, было важно окунуться в атмосферу педагогического творчества и узнать историю других объединений вожатых. Ведь на «Перекрестке» собрались педагогические отряды, которым 30, 40 и даже 55 лет! Для нас были проведены мастер-классы от компетентных спикеров и педагогов. Домой мы вернулись счастливые, с наполненной новыми знаниями и навыками вожатской копилкой, готовые творить и развиваться!»

Для справки.

Межрегиональный фестиваль СПО «Перекресток» — слет педагогических отрядов, рассчитанный на три дня интенсивной работы, в процессе которой участники могут развить свои педагогические компетенции, обменяться накопленным опытом, приобрести новые знакомства, а также прокачать свой творческий потенциал.

Организаторами фестиваля в 2019 году выступили: Тюменская городская общественная организация «Клубное объединение старшеклассников «ВЕГА»; АО «Центр оздоровления и отдыха «Дружба-Ямал»; Тюменское региональное отделение Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды».

Пресс-служба Тюменского областного студенческого отряда

